

CAMBIOS DE TEMPERATURA

Los que madrugaran un poco ayer mañana se verían sorprendidos por el salto atrás dado por la temperatura.

Mas parecía que estábamos en unos de esos días revueltos de Enero, que a mediados del mes más simpático de la Primavera.

Mayo, con ser el cantado por los poetas, tiene a la mejor días tan caurosos, que más parecen del rigor del verano, que del corazón de la Primavera.

Por eso Abril, salvo cuando se le ocurre ponerse un poco pesado, con eso de las lluvias, ha sido siempre el mes más atrayente por la tibieza del clima y su espléndido resurgir de la floración en los árboles de nuestra incomparable vega.

Pero todo eso, que ha constituido casi una leyenda tradicional, se vio echado por tierra, con el amanecer del martes Santo.

Ya durante la procesion del lunes se advirtió un vientecillo fresco, que demandaba, como medida de prudencia, el que se pusiera no en las gares resguardadas, o por lo menos que no se abusase del tiempo que por necesidad hubiera que estar descubiertos.

Pero a medida que se adentró la noche, el frío fué aumentando y en la madrugada, como ya hemos dicho, tomó unas proporciones increíbles.

Los abrigos hicieron su aparición, y los que más presumen de resistencia contra el frío, se vieron obligados a confesar que la cosa había tomado un aspecto alarmante.

Bien es verdad, que las noticias que se reciben de las restantes provincias de España, especialmente Madrid, son también un tanto desagradables.

Donde no ha soplado el huracán, ha nevado copiosamente o se ha desecho un aguacero con aires de tormenta; de modo que de esa revolución general no podíamos escapar nosotros.

Sin embargo hay que reconocer que nuestro clima del que siempre hemos hablado con justo entusiasmo tienen también sus ratos de malhumor y nos hace, como en todas partes, alguna jugada que no por inespurada deja de ser muy desagradable.

Al contrario, por lo mismo que nos tiene tan acariciados y nos hace objeto de las mayores predicciones, esas bruscas oscilaciones, nos causan mayor contrariedad y las advertimos, con mayor enojo.

Y si tímidamente las molestias presntes fueran para llevar agua al campo, donde está haciendo la ta extraordinaria, podíamos darlo por bien empleado; pero lo malo es, si no hace más que despertar esperanzas, para para darnos después seguramente el ingrato placer de dejarlas defraudadas.

Llovió un poco por a mañana, anduvo entoldado todo el día y con el aditamento del frío, que apretó durante las horas del día, pero sin decidirse a llover de una manera franca y con intensidad que reclama la situación de los campos.

Deseamos el mayor lucimiento de todas nuestras fiestas; de estar en nuestras manos como decíamos uno de estos últimos días buscaríamos una fórmula conciliadora, para todos los intereses; pero como es está sobre las facultades humanas, solo cabe pedir a Dios que se cumpla su voluntad y resignarnos a sus mandatos irapetables.

tiendo también distinguidas damas.

Por el sexteto de cuerda se interpretaron obras de los más eminentes músicos, finalizando la parte musical con la interpretación, admirable, del grandioso pasaje «Largo Religioso de Handel». Los notables profesores fueron justamente aplaudidos, así como los coros Josefinos del Colegio de Vocaciones eclesiásticas.

El P. Samuel Prats interpretó al armonium un trabajo exquisito titulado «Selección de Oratorio» que le valió muchos aplausos y los niños de la masa coral del Círculo llevaron a ejecución un número de canto, siendo aplaudidísimos.

La señorita Lolita Ferranitz y acompañada al piano por la señorita Antonita Herrais, cantó, con mucho gusto la Plegaria de Elzabette (Wagner), mereciendo ambas señoras el premio de los más entusiastas aplausos.

Dieron extraordinario realce a la solemne velada los señores don Pedro Gil García, don José Marques de León, don José Lucas Comesa y don Andrés Sobejano, leyendo inspiradísimos trabajos.

Se les aplaudió cariñosamente. La velada dejó un recuerdo gratísimo en las distinguidas personas que la presenciaron, por los valiosísimos elementos que tomaron parte en ella y por el delicado buen gusto que ha presidido en la concepción del programa.

Vaya nuestra felicitación por la Directiva del Círculo y de manera especial para el presidente don Mariano Palarea.

El Doctor Alemán, Oculista, ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, O. (junto a la de don Claudio Hernandez-Bos).

Pro-Coronación El anuncio de concurso de las obras de urbanización

No era para mi desconocido el pelo y actividad de todos los elementos aquellos que llevan sobre su conciencia y discrección la organización en tusiasta del solemne acto de la Coronación, con sus fiestas correspondientes.

Pero también he de ser sincero al manifestar la apatía con que se ha respondido a mi artículo anterior, en el cual, y de buena fé, pedía una mirada cariñosa hacia ese faro de la montaña, trono de la Reina que va a coronarse.

Ha sido para mi mayor sorpresa al pisar el Tabor de mis amores, verlo sin la luz que iluminaba las puertas y atrio del Santuario, y que con simpatía la veían todos los de la ciudad y su huerta.

¿Cómo se explica que no haya una reacción entre los engalanamientos de Murcia y la Fuensanta? Es verdad que la empresa de la ciudad es árdua y costosa, y por ello están ensimismados sin poder distraer su atención del acto que todos hemos de aplaudir o criticar, pero días quedan, y la luz está dentro del Santuario. ¿Por qué no se piensa en adecentar e iluminar esta gloria murciana para que los forasteros y no otros mismos quedemos satisfechos?

Estas noches de fiesta, en que los forasteros han de ser, a la vez, huéspedes y admiradores al preguntar por el Santuario de la Fuensanta la respuesta deb ser: «allá donde están aquellas luces».

Es un punto visitadísimo, huelga decir su importancia y la necesidad de tenerlo en cuenta, siquiera por reputación. Y no es la Comisión la que debe afrontar, por sí sola este detalle importantísimo, ya que se precupa de otros menesteres también muy necesarios, sino la comisiones organizadoras, el pueblo, un particular, en último caso.

¡Que se ponga la luz! ¡Que se ilumine el Santuario!

JOAQUIN FRANCO.

NOTAS DEPORTIVAS

Jesús Pagan ha sido operado

El que fué notable back realista Jesús Pagan ha sufrido en Madrid una delicada operación quirúrgica, en la que han intervenido el doctor Bastos y otros notables médicos.

Por carta de uno de los operadores que hemos tenido a la vista y ha sido dirigida al hermano del lesionado, nos enteramos que el estado de este es francamente favorable y que dentro de un par de meses volverá a las lides deportivas.

Nos alegra de todas veras la noticia y deseamos a Jesús Pagan una rápida mejoría y un pronto retorno a la ciudad en que nació.

La marcha de Prats

En el rápido de Madrid, donde cojerá el de Asturias, salió ayer mañana de Murcia el notable medio centro del campeón de la región Manuel Prats.

Fué despedido en la estación por compañeros de equipo y es muy probable que juegue el jueves en un match de probables y posibles.

Parece ser que de Madrid han sido solicitados Valderrama y Los Olivos de Cataluña Zamora, P. dron y Ormas, de Vizcaya Carmelo y Latuente de Guipuzcoa Esparza y Latuente, de Asturias Corujedo y de Cantabria Oscar.

LISCANO

El anuncio de concurso de las obras de urbanización

El Boletín Oficial de la provincia del lunes 11 del actual, publica integro el anuncio del concurso para la ejecución de las obras de urbanización y saneamiento de la ciudad de Murcia, construcción de un mercado de ganados y terminación de las obras del mercado de la calle de Saavedra Fajardo, conforme a los acuerdos del Excmo. Ayuntamiento Pleno de 19 de Julio y 15 de Diciembre de 1926 y 6 de Abril de 1927.

Real Automóvil Club Murcians

Nota de Secretaria

Se comunica a los socios que en virtud de convenio celebrado con la Delegación en Murcia de Petroleos Porto-Pi, S. A. pueden abastecerse de gasolina para sus coches, en el surtidor instalado por la referida Sociedad en la farola central de la Plaza de Martínez Torrel con una bonificación de dos céntimos en litro sobre el precio de venta al público.

El socio que desee obtener estas ventajas deberá pasarse por la Secretaria del R. A. C. presentando el carnet del coche y el último recibo de la cuota mensual de socio para que le sea entregado el talonario necesario para ello.

Las fiestas de la Coronación

La Comisión Pro-forasteros y los programas anunciadores

La Comisión pro-forasteros ruega a todos los señores editores de programas anunciadores de las fiestas de Semana Santa y Coronación Canónica de Nra. Sra. de la Fuensanta, envíen a la oficina informadora establecida por esta Comisión en la Plaza de Fontes, número 2 unos cuantos ejemplares de los programas editados por ellos para poder atender a las demandas de los señores forasteros.

Una ofrenda a la Virgen

Hemos visto la artística peluca hecha y donada por nuestro querido amigo don P. Sánchez Ortin, en cumplimiento de la promesa hecha por su señora madre doña María Ortin.

Noble escrito es el que avalora el piadoso rasgo del señor Sánchez, por su manifestación de su profunda fe religiosa y de su acendrada devoción a Nuestra Patrona la Santísima Virgen de la Fuensanta y haber sido regada con las lágrimas de los que la ofrendaron.

Plácemes mil merece el señor Sánchez y familia por su generosa donación y tenemos la seguridad de que al ser expuesta, habrá de satisfacer a los más exigentes.

Repetimosle nuestra más cumplida enhorabuena.

Sobre adquisición de localidades para los festejos Batalla de Flores y Coso Blanco

Todos cuantos señores tienen en cargadas localidades para cada uno de los referidos festejos, podrán retirárselas de la Farmacia Municipal, donde se halla establecida la taquilla hasta el próximo viernes, día 15 de los corrientes.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de vías urinarias Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

Murcia y sus procesiones de Semana Santa

Orden que seguirá la organizada por la Cofradía del Santo Sepulcro que saldrá de San Bartolomé el Viernes en la noche

La nueva Directiva de esta Cuatro Cofradía ha hecho varias mejoras que podrán apreciar en breve los murcianos y forasteros que presencien su procesion.

El día 15 viernes santo, saldrá como todos los años de la Iglesia parroquial de San Bartolomé Santa Maria, a las ocho en punto de la noche (hora oficial) su suntuosa procesion que seguirá la carrera corta de costumbre y con el orden siguiente.

Patidores de la Guardia civil de caballería.

Banda de música de Guadalupe que dirigirá don Alfonso Caravaca.

El magnifico estandarte de la Cofradía, que guarda su camarera doña Josefa Gallego de Ros Aguirre.

Sección de nazarenos negros. Estandarte y comisión de la Cofradía de los servites, con su titular Nuestra Señora de las Angustias, del Inmortal Salcillo.

Sección de nazarenos negros.

La Santísima Cruz profusamente adornada por su camarera doña Amalia Fernandez, de García.

Estandarte y comisión de la Real Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón, estandarte y comisión de la Ilustre Cofradía de la Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo.

Grupo de oqueta y voces.

El Santo Sepulcro (La Cema) resaurada de año anterior, y obra del malogrado escultor Dorado, adornado por su camarero y presidente don Antonio Lopez Martinez.

Sección de Bomberos.

Sección de Cruz Roja.

San Juan en su nuevo trono, camareras señoras hijas de don Jerónimo Poveda.

Alumnos del Colegio de Vocaciones Eclesiásticas de San José.

Seminario Conciliar de San Fulgencio.

La Soledad, luciendo su magnifico manto; camarero don Enrique Ayuso Bonn-maison.

Presidencia de la Cofradía.

Olero parroquial.

Comisiones y representaciones eclesiásticas, civiles y militares, presididas por nuestro Excmo. e Ilmo. señor Obispo de la Diócesis, gobernador civil, gobernador militar y Excmo. Ayuntamiento.

Sección fuerzas de la Guardia de Seguridad.

Sección fuerzas de la Guardia municipal.

Banda de música nuevamente reorganizada de la Casa de Misericordia. Fuerzas de los Regimientos que guardan la ciudad.

Regirán la procesion los señores mayordomos de esta Cofr. dia.

NOTA.—La Directiva de esta Cofradía ruega al público que si cantaran acaetas, no haga manifestaciones escandalosas con aplausos y voces que son de mal efecto en este acto religioso.

El manto de la Dolorosa

En casa de nuestro querido amigo don Isidoro de la Olvera hemos tenido el gusto de ver el manto y el vestido, que en las próximas procesiones del Viernes ha de lucir una joya de arte del Inmortal Salcillo; La Dolorosa, de la que es camarera la excelente señora doña Teresa Malo de Molina.

La primera noticia de la confección

del manto, y de su extraordinario mérito, la tuvimos por nuestro colega «El Liberal», que tomándolo de otro periódico del mismo nombre y de la misma empresa, publicó un artículo encomiástico, para los que han tenido ese rasgo de esplendidez y de buen gusto y para los talleres en donde se ha realizado la obra.

La justicia obliga a reconocer que la realidad confirma cuanto sobre dicho manto ha publicado «El Liberal de Sevilla».

En la elección de bordados ha habido un singular acierto, y en su confección extraordinaria delicadeza y buen gusto.

El vestido todo de seda, y por añadura criada en casa de nuestro ilustre amigo, es también una obra acabada, y los talleres de Valencia, en donde se ha tejido, deben también estar orgullosos de su obra.

El velo y demás encajes que llevarán en ese día la Sagrada Imagen están hechos en la escuela de encajes de doña Laura Argelich y bajo su inteligente y entusiasta dirección, siendo así mismo de valor artístico extraordinario y de acabada perfección.

Las numerosas amistades, con que en esta ocasión los señores de Olvera han distinguido por el domicilio de éste, elogiando la labor artística de esas prendas, y teniendo para los generosos donantes frases de encomio muy merecido.

A las felicitaciones, que han recibido por este acontecimiento, nos unimos muy sinceramente, reiterándoles el deseo, ya expresado, de que por muchos años disfruten de la satisfacción de verlos en la Sagrada Imagen y que ella premie esa donación generosa que inspiró una devoción sincera y ardiente.

Nota de la Cofradía de la Preciosísima Sangre

En vista de la lluvia de ayer mañana, se vieron en la necesidad de retirarse las bandas de música que salieron a visitar a los señores mayordomos.

Un olvido

Al publicar ayer el orden de la procesion que saldrá esta tarde de la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen se nos olvidó consignar entre los pasos el del Pretorio, del que es camarera a señora doña María Pérez esposa de nuestro estimado amigo don Ramon Berenguer.

Queda subsanada la omisión.

Nueva farmacia

Ayer mañana a las doce tuvo lugar la inauguración de la nueva «Farmacia San Antonio», instalada en la calle de Calderon de la Barca, por nuestro querido amigo don Antonio Sánchez Fernández, joven y culto farmacéutico.

Al acto asistieron el teniente alcaide de Presidentes de la Comisión de Beneficencia y Sanidad don Juan Almaraz, varios concejales, subdelegado de Farmacia y compañeros y amigos del señor Sánchez Fernández el cual obsequió a todos debidamente.

Nuestra enhorabuena al joven farmacéutico, deseándole muchas prosperidades.

DIPUTACION PROVINCIAL

Acuerdos de la Comisión Permanente

Reunidos los diputados don Manuel Clavijo, don Juan Hernandez, Excmo. señor Duque de Huete y don Fernando Delmás, bajo la presidencia de don José Ibáñez se despacharon los siguientes asuntos.

Quedó enterada la Corporación de la R. O. de Gobernación, relativa a la venta de papel inútil en los Archivos.

Conferir la representación de la Diputación, con el señor Presidente, para la Junta general del Banco de Crédito Local que habrá de celebrarse el próximo día 22.

Que se excite el celo de los facultativos del Hospital provincial, para que consignen cuantos datos sea posible para las fichas de los enfermos que ingresan en aquel Asilo.

Aprobar las cuentas de la Sección de obras y Vías provinciales, correspondientes al mes de Marzo último y que se proceda al pago de las realizadas en los siguientes caminos: Del Embarcadero de Lo Pagán al Mirador; de La Unión al Rincón de San Ginés a la de La Unión a San Javier por Huerta Celesa Barranco de Bilbao y Llano del Beal y de La Unión al Rincón de San Ginés en la Esperanza por Oabo de Palos al Albuñón en el Sabinar.

También fué aprobada la cuenta de gastos de locomoción para inspección de caminos durante el referido mes de Marzo.

Adherirse a la petición hecha por el Inspector provincial de Sanidad, pidiendo que esta provincia se adscriba a la leprosería de Fontilles.

Quedar enterada de la petición de la Cámara Agrícola Oficial de Jumilla para realizar obras de ampliación y adquirir aparatos de Laboratorio, del crédito para la Estación Etnológica de aquella población.

Fueron aprobados los padrones de Cédulas personales formado por los municipios de Cartagena, Fuente-Alamo y Jumilla.

Autorizar al Ayuntamiento de La Unión para que pueda hacer una adición en el Padrón de Cédulas del presente año.

Manifiestar al señor Gobernador de Barcelona la conveniencia de que se haga el traslado de un alienado por dependientes de aquel Manicomio.

Que se obtengan datos y antecedentes para resolver sobre la petición de la Asociación general de Ganaderos de España pidiendo subvención.

Que informe el Negociado correspondiente y la Ponencia de Fomento sobre la instancia del Presidente del Sindicato de riegos de Corvera, pidiendo auxilio de esta Corporación para ejecutar obras de alumbramiento de aguas con destino al abastecimiento de aquel poblado.

Que informe el Inventor de fon-

dos sobre la instancia de un funcionario de aquel departamento pidiendo licencia por enfermo.

Que emita opinión el Decano del Cuerpo médico sobre el escrito de don Sebastián Rubira, pidiendo autorización para hacer prácticas de Cirugía en los establecimientos benéficos provinciales.

Conceder una gratificación en demostración del aprecio en que se ha tenido la buena actuación del oficial administrativo de Obras públicas, agregado al servicio de esta Corporación por los trabajos extraordinarios y acertados con motivo del Plan general de caminos vecinales.

Precios del mercado

DIA 12 DE ABRIL

LONJA

De los 50 kilos

- Patatas, 25'00
- Tomates, 5'00
- Bajocas, 37'50
- Ohivias 17'50
- Nabícolas 10'00
- Cebolla, seca 6'00
- Guisantes, 11'00.
- Alcachofas, 10'00
- Yabas 8'00.
- Ajos secos 37'50
- Limonas, 10'00
- Calabazas tiernas, 1'50.
- Cebolla tierna 4'00.
- Ajos tiernos, 0'75.
- Coliflores 0'00
- Lechugas 0'60
- Rábanos, 0'60
- Acelgas 5'00

PESCADERIA

Precios por kilos

- Merluza, 6'00.
- Pescadilla, 4'00
- Atún, 8'00
- Mero 6'00
- Reche 5'00
- Calzon 5'00
- Pajel 4'00
- Calamares, 8'00
- Jibias 3'00
- Dorada, 5'00.
- Mújol 4'00
- Gallinas 0'00
- Salmonetes, 6'00
- Sardina, 1'60
- Chirrete 1'60
- Magre, 0'00
- Almejas 1'60

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Terecuria de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Jabonerías, 14.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-BOS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirujía, de 12 a 2

Semana Santa, Fiestas de Abril y Coronación de la Virgen de la Fuensanta

Extraordinarias novedades de D. Juan Bautista Alonso

Son tantas y tan variadas las clases de Bombones y Caramelos que esta casa ofrece a su numerosísima clientela y al público en general, que en la imposibilidad de poderlas enumerar, nos limitamos a decir que desde el Domingo de Ramos hasta la Coronación de la Virgen de la Fuensanta, este establecimiento tan conocido de todos los murcianos y de los forasteros, expone en sus lujosos escaparates Bombones de todas procedencias, los mejores de las principales casas de Turín Millán y Nápoles, los exquisitos Vieneses, cuyas cremas son famosas no solo en Austria, sino en toda Europa, más los de las casas Blas, Refié y Oliveros, de Barcelona.

CARAMELOS

En esta sección figuran los famosos Caramelos Italianos del Santo Cristo de Limpías, Pio X, Benedicto XV y Pio XI, rellenos de ricas cremas y frutas, que con los también rellenos de Refié y Olivi de Veray, forman el admirable conjunto que esta casa titula surtido Ideal.

Selectos Caramelos de Salsillo y los llamados Murcianos de Semana Santa con sus efígies del célebre escultor, más los conocidos Caramelos del Congreso, Crocantes, Rusos Bloques, Argentinos, Fenicios y el rico Caramelo de Hellín.

La gran novedad de este año

CARAMELOS DE LA VIRGEN DE LA FUENSANTA, fotografiados con la imagen de la misma y aromatizados con finas esencias de una importante casa alemana.

Para estos caramelos, como para todos los demás artículos de la casa, se han recibido preciosas cajas con fotografías de la Virgen de la Fuensanta. No obstante resultar costosas estas innovaciones, registrarán en todo los mismos precios de años anteriores.

Las PASTILLAS DE CAFE CON LECHE ALONSO, no solamente tienen fama en toda la región murciana, sino que se están expendiendo en las principales poblaciones de España.

También están expuestos al público, los preciosos y originales Nazarenos de las Cofradías de Sevilla.

Personajes de la Pasión

JUDAS

Judas Iscariote, así llamado porque descendía de la tribu de Isacar, era uno de los apóstoles, escogido del fondo común del apostolado, que no supo comprender lo que vale una conciencia que no siente atemorizadamente ninguna responsabilidad, y fué a la traición por un capricho que es más frecuentado, para desdicha de la humanidad, de la que debiera; el camino del interés.

Judas no estaba contento; sentía crecer en su pecho la planta maldita de la envidia, esa planta rastrera que esquilmaba el corazón de buenas acciones... Acuciado por ello, ya no tuvo un momento de tranquilidad ni un deseo de realizar obras buenas; descontento de sí mismo que esa es la desventaja del envidioso, paseaba sus pensamientos ante las miradas de sus compañeros, que no podían sospechar la tempestad que agitada a aquella alma, ni el cruento final que preparaba.

Judas no podía seguir en aquella situación; era necesario terminar de una vez, y para ello se concertó con los enemigos para entregar a su Maestro. Aja villanía de la traición añadió infamia de hacerlo por unas miserables monedas; treinta dineros fueron el precio de aquella traición. ¡Barato compraban aquellas gentes una vida, y una conciencia.

El Divino Maestro trató siempre de la misma manera a Judas: de aquellos labios divinos no salió una palabra de reproche, ni una frase de pesar; hechos solo a pronunciar palabras de perdón, de ellos no oyó el traidor otras frases que la del afecto y la estimación, que no consiguieron curar sus inclinaciones al mal.

Pero nada pudo desviar sus intenciones, y la noche en que Jesucristo marchó a crar en el huerto de las Olivas y pasó por la amargura de contemplarse solo, pues los apóstoles, al fin hombres, no habían podido vencer el sueño y acompañarle en sus oraciones, Judas, seguido de la soldadesca y del populacho, siempre dispuesto a tomar parte en cualquier movimiento, sin fijarse antes en la justicia del mismo), consumó su traición.

Seguido de luces sinistras y de un cortejo de espadas y palos llegó hasta la sombra de los olivos en busca del Redentor; iba entre sombras; en el misterio, como va el mal cuando hiere a la inocencia, para entregar su víctima tuvo la villanía de valerse de un beso, que, como si hubiera querido expresar la paz, le dió en aquella frente toda pureza. Aun oyó Judas como pago a su maldad estas palabras de maledumbre: ¡Amigo! que vienes a hacer?

¡Amigo! La palabra que expresa amor y confianza, sonó entre las injurias y las blasfemias de las turbas dando principio las tragedias del Galvario.

Judas, no faltaba más recogió su dinero, aquellas mezquinas treinta monedas a las que dió más valor que a su tranquila propia. Anduvo errante errante sin encontrar sosiego, y, cuando supo la suerte del Redentor, tuvo vergüenza de sí mismo, con templó sus manos tintas en sangre y sintió en ellas el fuego que roñaban aquellas monedas... El arrepentimiento entraba en él, al fin reconocía toda la importancia de su delito.

No dudó más, arrojó las monedas corruptoras a la codicia de sus compañeros y se ahorcó. Su cuerpo bamboleándose a la curiosidad de las gentes, parecía indicar el fin que la traición y la calumnia debe darse por sí misma. Con las monedas se adquirió el bampo del alfarero.

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES

VERMOUT TORINO « GARCIA »

Y E C L A

Bastones

Jabas-Malacas, Cerezos, Juncos, Oaña Ebano Roten, Ingleses legítimos Recibidos últimos modelos. Abaniquería de ENRIQUE RAYNELL.—Platería, 22

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid

Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y desuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger con los Bancos patronados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Tal fué el papel que Judas Iscario en que está situado el antiguo convento de la Merced, mediante permuto como hemos. Personificó la envidia y fué instrumento motor de una traición, teniendo la desgracia de que dar como modelo de los que, para mengua de la humanidad, no se ha visto libre la tierra en todo el recorrido de la historia.

Ayuntamiento de Murcia

Comisión municipal Permanente

Orden del día para la sesión ordinaria de 13 de Abril de 1927.

Secretaria

Acta de la sesión anterior

Boletines y Gacetas.

Comunicaciones varias,

Hacienda

Cuentas y pagos

Reformas de Murcia

Escrito de don Bertoomé Bernal Gallego designando a los técnicos que han de verificar la tasación de los proyectos de reformas de Murcia y dictamen emitido por aquellos en unión de los técnicos municipales,

Beneficencia y Sanidad

Recurso de reposición interpuesto por don Juan Tomás Vazquez contra nombramiento de Presidente para la Casa de Socorro.

Policia urbana

Informe en la instancia de Juan Anio Cuello Bastida para construir una casa en el poblado de Cabezo de Torres.

Idem en la del Padre Angel Urban, de la Congregación de H.E. Maristas, para que se rectifique la almeación

en que está situado el antiguo convento de la Merced, mediante permuto de terreno

Idem en la comunicación de la Asociación de Arquitectos para que los planos de obras se firmen por técnicos correspondientes

Estadística

Informe en la solicitud de inclusión en el Padrón de vecinos de los señores don Luis Marco García, don Luis Acebes Valero y don Luis Costa Alcazar.

Letrados

Dictamen de la Comisión en la instancia de los asentadores de la Lonja sobre pago de derechos al ayuntamiento.

Murcia 11 de Abril de 1927.—El alcalde presidente, Francisco Martínez y García.

La sesión de la Comisión Municipal Permanente, correspondiente al día de hoy tendrá lugar, a las once de la mañana, en el Salón de la Alcaldía, por estar efectuando obras en el Salón de sesiones y con objeto de que la hora de su celebración no coincida con la que tiene acordada la Cofradía de la Preciosísima Sangre para la salida de su procesión.

BOLETIN RELIGIOSO

Abril-1927

Este mes consta de 30 días. Consagrado a los dolores y soledad de María.

Toque de Alba, a las cuatro y media.

Toque de Oraciones, a las siete.

Toque de Ánimas a las nueve.

Santoral

DIA 13

Miércoles.—S. Hermenegildo, San Justino y San Máximo.

lo diremos que en este diálogo el joven puso toda la llama elocuente de su pasión, y que la gitana fué tanto más encantadora e irresistible cuanto que su espíritu y corazón estaban completamente libres. Carmen continuaba con maravillosa habilidad la obra de fascinación comenzada en la precedente entrevista; representaba su papel con el talento de una gran actriz, y otro que hubiese sido más listo y menos ciego que Tancredo se hubiera dejado seducir le mismo

que el joven francés por las promesas de aquella armoniosa voz, y las dulces miradas de sus hermosos ojos. En pocas palabras contó al oficial de marina la novela de su posición. Le dijo que era huérfano y que solo dependía de su hermano, don Guzmán Morales y Tullipano, hidalgo español, severo guardador del honor de su nombre, no le perdonaba la más leve falta ni la menor imprudencia, y deándole de una constante vigilancia, que, no obstante, había conseguido burlar, por amor a Tancredo, ayudada en ello por su nodriza Berenice. Don Guzmán administraba los inmensos bienes que poseían en la Isla de Cuba, y que habiendo resuelto volver a Europa de un momento a otro, Carmen tuvo insistente empeño en que se nociera su amor antes de que abandonara la isla.

—¡Ab, Carmen!—exclamó el caballero con arrebatado acento.—¡ojalá fueses pobre y de obscuro nacimiento!

—¿Por qué?—preguntó la joven.

—Porque mi vida es vuestra; y viéndote tan

noble y tan rica, ¿cómo osaré solicitar vuestra mano, y quién me asegura que no será rechazada mi petición?

—Mi hermano no querrá que yo muera, y comprende que si se niega a unirme, moriré... Mi corazón es vuestro, Tancredo; siempre será vuestro, os lo juro ante Dios: seré vuestra mujer.

Estas palabras parecían una señal convenida para determinar el más imprevisto de los golpes de teatro. Apenas Carmen hubo pronunciado estas palabras, se oyó una voz extraña que exclamaba con acento amenazador:

—¡En mi casa se ha introducido un hombre! ¡Este hombre es un ladrón de honras, y no saldrá vivo! ¡Guardad todas las salidas! ¡Si intenta huir, dispararé sobre él vuestro arma!

—¡Es mi hermano!—balbuceó Carmen con espanto y desesperación.—¡Este no es perdido!

—¡Aun no!—respondió el francés desentendiado su espanto.—Nuestro hermano no llegará

basta vos sino pasando sobre mi cadáver. ¡Mientras yo viva, os defenderé, Carmen!

—¡No intentéis defendérmel! Mi hermano no viene solo... todos sus criados están armados y le ayudarán... ¡No... no! ¡No hay salvación para nosotros! ¡Tancredo amado... vamos a morir juntos!...

Al mismo tiempo que hablaba la joven abrazaba estrechamente a Tancredo, llorando y buscando un asilo sobre su cabeza, paralizado asus movimientos.

—¡Carmen, en nombre del Cielo marchaos de aquí!—murmuró Tancredo.—¡Tengo necesidad de toda mi fuerza y de toda mi libertad para defenderos... ¡Marchaos, Carmen, de lo contrario estamos perdidos!...

La gitana, enloquecida sin duda por la inminencia del peligro, no oía a Tancredo y continuaba abrazada a él. El caballero, no atreviéndose a rechazarla y separarla de sí bruscamente, maldecía en el fondo de su alma aquellos temo

Las cosas que pasan en Palacio

Contestando a un nuevo embajador dice el Rey que en España e Italia han sido vencidas las tendencias nefastas y triunfaron los defensores de los sanos principios

Primo de Rivera habla a los periodistas de muchísimos temas

POR TELEGRAMA

Madrid.—Con la solemnidad acostumbrada se ha celebrado en la sesión del Trono el acto de presentar sus credenciales el nuevo embajador de Italia, marques de Vascello de Medisi.

Llegó a Palacio en una carroza y fué recibido por don Alfonso que estaba rodeado de Primo de Rivera, los ministros y altos palatinos.

El marques de Vascello dió lectura a un discurso en el que recuerda el viaje de los Reyes de España a Italia y la impresión firme que dejó en todos los italianos.

Traigo—dijo—el encargo de estrechar mas aun el acercamiento cordial y la comprensión mutua en todos los órdenes existentes entre ambos países y el deseo de una colaboración íntima.

Le contestó el Rey quien agradeció sinceramente el afecto hacia el y su augusta esposa del pueblo italiano, reconociendo la afinidad de políticos, cada vez mas notorias entre ambos países, que son decididos defensores de los principios sanos y salieron al encuentro de ciertas ideas erróneas, venciendo tendencias nefastas que amenazaban la existencia misma de los estados modernos.

Terminó su discurso don Alfonso dándole su cordial bienvenida y al acabar conversó durante unos minutos con el nuevo embajador.

Mas tarde el marques de Vascello cumplimentó a la reina Victoria, a la Reina Cristina y al Gobierno.

Lo que dice Primo de Rivera

Primo de Rivera y los ministros terminando el acto estuvieron cambiando impresiones sobre los asuntos de actualidad.

A la salida dijo el marques de Estella a los periodistas que le había dejado a don Alfonso para su estudio y aprobación el reglamento del cuerpo de Invalidos y otros decretos de Fomento y Gobernación.

Anunció a los reporteros que por la tarde se celebraría Consejo de ministros y trataremos del viaje de algunos ministros y de temas administrativos.

Desde luego algunos ministros quieren pasar fuera de Madrid estos días de Semana Santa, pero yo esperaré la llegada del rey de Suecia para despues descansar en Jerez algunos días.

Respecto al nombre del nuevo alcalde de Madrid nada—dijo—puedo anticipar, no he nos hablado de ello y ademas no nos corre prisa por que el interino lo esta haciendo muy bien

Necrológicas

Defunción y entierro

A la avanzada edad de 73 años ha dejado de existir en esta ciudad confortada con los auxilios de la Religión, la respetable y virtuosa señora doña María Jordá Parra, persona que por sus excepcionales condiciones de sencillez y bondad, gozaba del afecto y las simpatías de cuantos tuvieron la dicha de tratarla.

Su entierro verificado ayer tarde a las seis en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen constituyó una sentida manifestación de pésame asociándose numerosas amistades de la ciudad y su familia.

A sus aponados hijos doña Elisa don Daniel, don Joaquín y doña Nieves; hijos políticos don Manuel Muñoz Navas y doña Carolina Ruiz Bellando; nietos, sobrinos y demás familia, les enviamos la sincera expresión de nuestro sentimiento por la desgracia que les aflige.

Desearse en paz el alma de la respetable señora.

Sufragios

Por el descanso eterno del que fué en vida nuestro querido amigo don Mariano Jimenez Sandoval se aplicaron las misas que se dijeron ayer mañana a las once, once y media y doce en la capilla de los Velez de la Iglesia de la Catedral.

A estos cultos asistieron infinidad de personas que testimoniaron a la representación de la familia allí presente su más sentido pésame.

A esas manifestaciones nos unimos de todas veras deseando a la desconsolada esposa doña Josefa Casallinas, hijos don Mariano, José Rafael, Eduardo, María y Dolores, hermana doña Dolores Gimenez Sandoval y demás familia, la necesaria resignación por la desgracia que sufren.

Por doña Josefa Pagán Pellicer se han celebrado misas en la iglesia de San Benito de Santa María, ayer mañana martes desde las ocho hasta las doce en el altar de la Virgen de las Angustias.

Las numerosas amistades que la familia de la finada tiene en Murcia, se vieron de manifiesto en la concurrencia que tuvieron estos actos religiosos.

A la aponada familia reiteramos nuestro pésame

En sufragio de las almas de don Luis Seiquer Baquero y su esposa doña María Loras Wais, se han dicho misas el lunes día 11 en la iglesia de San Bartolomé, desde las ocho hasta las doce, cuyos sufragios se vieron concurridísimos.

A su viuda doña Virginia Strera acompañamos en su pena.

Por doña Isabel Meca se aplicaron las misas que se dijeron ayer mañana en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen a las siete y media, ocho y ocho y media.

Asistieron muchos amigos del esposo de la finada y su familia que testimoniaron su sentido pésame a la representación de esta.

Enviamos a los sentidos hijos doña Josefa y don Mariano López Meca e hijo político don Emilio Zrango nuestro pésame sentido.

Petición de mano

Por doña Salvadora Bernabé viuda del que fué nuestro amigo el artífice don León Ruiz y para su hijo don León, ha sido pedida la mano de la bondadosa señorita la maestra nacional Juanita Martínez Gallano.

Entre los futuros esposos se han cruzado valiosos regalos.

La boda se celebrará en breve. Con tal motivo les enviamos nuestra enhorabuena la que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

La Bolsa

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes Corización del día 12, Interior 4%, Amortizable 6%, Amortizable 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, and Litras.

El alcalde que se fué

Vallellano reitera su adhesión En Castilla nueva y en Madrid hace frío

Por telegrama de la tarde Madrid.—El ex alcalde de Vallellano alcalde dimitido de Madrid ha hecho interesantes declaraciones a los periodistas.

Manifestó que su adhesión a Primo de Rivera sigue siendo sincera y de interés, lo mismo que el día que entró en el Ayuntamiento cortésano.

Con el jefe del Gobierno—añadió—no hubo discrepancias de doctrinas, sino variedad en los modos de apreciar las cuestiones, y que en ello influyó el temperamento de cada cual.

Lamento—dijo—marcharme del cargo de alcalde sin haber realizado los proyectos de engrandecimiento de Madrid.

Terminó manifestando a los periodistas que había dimitido también de la Presidencia de la Unión de Municipios y que seguiría en su cargo del Consejo de Estado, cargo que desempeñaba cuando fué nombrado alcalde.

Un concurso de ABC

El premio de Mariano de Cavia es concedido a un escritor de Huelva por un trabajo titulado "El triunfo de las Carabelas"

Por telegrama de la tarde Madrid.—ABC ha hecho publico el fallo del Jurado nombrando para adjudicar el premio Mariano de Cavia a los autores del trabajo presentado a ese anual concurso del diario madrileño.

Ha correspondido el galardón y cinco mil pesetas al escritor Manuel Stutat de Huelva y por un trabajo publicado en ABC y titulado "El triunfo de las Carabelas".

Formaban el jurado el conde de Romanones, Lopez Muñoz y Palacios Valde, este en sustitución de Meadez Pidal que renunció debido al excesivo trabajo que pesa sobre él en estos días.

El artículo es muy interesante y el fallo del Jurado está siendo elogiado.

Cámara de la Propiedad Urbana

En la sesión verificada en la tarde de ayer por esta entidad se acordó conceder un premio de 500 pesetas para el obrero de esta población impositivo físicamente en la actualidad y desprovisto de recursos que haya trabajado durante mayor espacio de tiempo con honradez y constancia.

Este premio se adicionará al concurso abierto por la Diputación Provincial.

El frío en España

Por telegrama de la noche Madrid.—Durante todo el día hizo un frío intenso y viento huracanado que dejaron desoladas las calles.

Se reciben noticias de toda España dando cuenta de la variación de temperatura.

En Castilla ha nevado copiosamente y se teme por las cosechas.

El viaje de un ministro

Guadalquivir visitará en Granada un muelle y asistirá a un banquete

Por telegrama de la noche Granada.—El domingo se espera en automóvil el ministro de Fomento que llegará procedente de Málaga.

Será obsequiado con un banquete en el muelle de las líneas de transportes aereos de Motril a Durán.

Insurgirá a las 10 de la mañana y visitará ambas estaciones, regresando a Madrid el martes.

BODA

El pasado lunes en la Iglesia de San Juan Bautista, tuvo lugar el matrimonio en la capilla de la encantadora señorita Paquita Lacort con el joven y distinguido maestro nacional don Mariano Suarez y Melicia.

Bendijo la unión el Muy Ilustre señor Dr. don Julio López Marañón, Dean de esta Santa Iglesia Catedral, el cual pronunció una elocuente plática.

Apadrinaron a los contrayentes la bella señorita Concepción Suarez y el administrador principal de Loterías don Manuel Páez, hermano y tío del novio respectivamente.

Firmaron el matrimonio en nombre de la novia, don José Estrella Segor y nuestros compañeros en la Presidencia don José Mariano Cárdenas y don Carlos Suarez y Melicia.

Por parte de la novia firmaron don Salvador Sánchez Ruiz, don Benito Saez y don José Martínez.

De Juez actuó don Salvador Esteve Baeza.

Después de la ceremonia religiosa los novios fueron obsequiados con un lunch.

Los nuevos esposos han salido para Alicante, Valencia y otras poblaciones.

Nuestra enhorabuena a los recién casados, la cual hacemos extensiva a las familias de ambas y muy especialmente a nuestro buen amigo el pagador de Obras Públicas don Carlos Suarez Meoro.

Ante el partido internacional con Suiza

El jugador del Real Murcia Prats ha sido seleccionado

POR TELEGRAMA

Madrid.—El Comité seleccionador ha designado el equipo que jugará el domingo próximo en Santander representando al once nacional de España con el de Suiza.

El equipo compuesto por Zamora, (R. C. D. Español, Barcelona), Otero (Deportiva de la Unión) P. de (Español) Prats (Real Murcia), Carmelo (Athletic Bilbao), Gabiñe (Sevilla), Lafuente (Athletic Bilbao), Valderrama (Reino de Madrid), Oser (Reino de Santander) Ghiburu (Ossasuna), Luis Olaso (Athletic de Madrid).

Este equipo celebrará un match de entrenamiento en Santander y se estima un acuerdo de los seleccionadores.

En el American Club

La compra del Palacio de Hielo

Banquete a un diputado americano

Por telegrama de la noche Madrid.—En el American Club tuvo lugar el anunciado banquete en honor del diputado americano Brown.

Este pronunció un discurso ensalzando a España por sus hechos heroicos y sus progresos en todos los órdenes y se mostró contrario de la elevación de las tarifas aduaneras.

Es una opinión

Sa afirma que Cotón fué catalán

Por telegrama de la tarde Barcelona.—El diario "La Publicidad" publica una información de su correspondiente en la isla que acaba de celebrarse un interview con el exdirector de la Biblioteca nacional de Lima.

Este ha declarado respecto al nacimiento de Cristóbal Colón, que este era catalán.

La noticia ha movido los naturales como sigue.

El crimen de un criado

Se dice que unos malhechores habían dado muerte al dueño de un carro y herido al mozo, y se comprueba que este fué el autor del hecho

Por telegrama de la noche Barcelona.—Una verdadera insidiosa noticia corrió por la capital la noticia de que en el camino de Sabadell un malhechor resbaló y saltó de un carro y dando muerte al dueño del mismo José Nadal, hiriendo al propio tiempo al mozo que le acompañaba.

La guardia civil empezó sus pesquisas y ellas dieron por resultado el comprobar que el verdadero autor del crimen había sido el mozo, quien para despistar se hirió con una navaja.

El móvil ha sido el robo.

La voz de la "Gaceta"

Habla de la industria de destilar lignitos y de otras cosas

Por telegrama de la noche Madrid.—La Gaceta publica entre otras disposiciones de menos interés las siguientes:

Disponiendo que se forme una comisión que quede encargada de estudiar las proposiciones que se presenten en el plazo de tres meses relativos a la industria de destilar lignitos e industrias derivadas.

Ordenando que todas las oficinas administrativas, aunque sean de régimen autonomo descuenten al pagar las obligaciones el 130 por ciento que ingresará en las arcas del Tesoro.

Concediendo franquicia postal temporal a correspondencia de la presidencia, Sección de Exposición Internacional con motivo del próximo Congreso Administrativo.

Aprobando el plan de obras formulado por el Ayuntamiento de Sevilla,

Se activan las gestiones y costará 3 millones de pesetas

Por telegrama de la noche Madrid.—Se activan las emprendidas gestiones para la compra del edificio que actualmente ocupa el palacio del Hielo.

Se instalará el Ateneo con grandiosas modificaciones en el interior del Palacio del Hielo.

El traslado del Ateneo se hará en verano aprovechando la ausencia de los socios.

Costará el edificio tres millones de pesetas.

El entierro de Gasset

Figura en la comitiva el conde de Romanones

Por telegrama de la noche Madrid.—Con enorme concurrencia tuvo lugar el entierro del exministro señor Gasset.

En la presidencia figuraban los hijos del finado Ramón y Ricardo, y en el acompañamiento el conde Romano, Sánchez Guerra, un ayudante del Rey, y muchos exministros, senadores y diputados.

El duelo se despidió en la plaza de Colón y el cadáver fué depositado en una camioneta que lo trasladó a Galdapagar donde recibirá cristiana sepultura.

Consejo de ministros

Se habla de lo de Tánger, de la instalación de un Consulado en Orán y de otras cosas

Por telegrama de la noche Madrid.—Se celebró Consejo de ministros presidido por Primo de Rivera que duró dos horas.

El presidente informó a los reunidos del curso de las negociaciones sobre Tánger.

Fuó aprobado un expediente sobre la instalación de un Consulado en Orán, otro sobre la adquisición de una casa para la embajada de España en Berlín, y se autoriza al ministro de Atenas para negociar un acuerdo comercial.

Se definió el carácter de los obreros afectos al pago de cédulas, se modificó el decreto sobre primas de construcción naval y se aprobaron varios subastas de reparación de carreteras.

NOTICIAS

Alumbramiento. Ha dado a luz felizmente una hermosa niña la esposa de nuestro buen amigo don Juan Bermejo Mata. Felicitamos a los padres y demás familia.

Se vende estantería completa, con moldes, armarios, etc., en buenas condiciones, adaptable a toda clase de establecimientos. Razón: en esta Administración.

Lo más elegante en Cinturones, Ligas y Tirantes, lo encontrareis en la Abanquería RAYNELI Platería, 28

Advertisement for HIPOFOSFITOS SALUD. Includes an illustration of a woman and a child, and text describing the benefits of the product for infants and children.